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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενηµέρωση για σειρά ενεργειών και χρήσιµες πληροφορίες 

 

- Επανασυστήθηκε η ∆ηµοτική Αστυνοµία 
Από 1η Ιουλίου 2015 έγινε επανασύσταση της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας 
Λευκάδας, µε πλήρωση 6 θέσεων.  

 

- Πρόσληψη ναυαγοσωστών  

Μετά την απόφαση της αρµόδιας Επιτροπής που βρίσκεται στην ευθύνη του 
Λιµεναρχείου Λευκάδας, ορίσθηκαν ως πολυσύχναστες και άρα µε 
υποχρέωση παρουσίας ναυαγοσώστη οι παραλίες: Κάθισµα, Νυδρί και Άη 
Γιάννης. 

Ακολούθως ανέλαβαν υπηρεσία έξι ναυαγοσώστες και συγκεκριµένα: δύο 
ναυαγοσώστες στην παραλία Κάθισµα (µε σύµβαση από 27.06 έως 26.09), 
ένας ναυαγοσώστης στον Άι Γιάννη (µε σύµβαση από 23.06 έως 22.09), ένας 
στην παραλία Νυδριού (µε σύµβαση από 19.06 έως 18.09), όπως και ένας 
στον Μικρό Γιαλό, τοποθεσία που επιλέχθηκε µε πρωτοβουλία του ∆ήµου. 
Επίσης, έχει προσληφθεί επιπλέον ένας για την αναπλήρωση των ανωτέρω 
κατά τις µη εργάσιµες µέρες (ρεπό).  

Όλοι οι ναυαγοσώστες είναι πλήρως εξοπλισµένοι και το ωράριο εργασίας 
τους είναι 10:30 έως 17:30. 

 

- Ολοκλήρωση ενεργειών για τις «Γαλάζιες Σηµαίες» 

Ολοκληρώθηκε σήµερα, Πέµπτη 9 Ιουλίου, το σύνολο των ενεργειών για το 
πρόγραµµα «Γαλάζια Σηµαία» στο οποίο συµµετέχουν οι παραλίες: Κάστρο, 
Άη Γιάννης, Πευκούλια, Κάθισµα, Πόρτο Κατσίκι, Μικρός Γιαλός, Νυδρί και 
για πρώτη φορά η Πόντη Βασιλικής. Μεταξύ άλλων, έχουν τοποθετηθεί 
κατάλληλοι πίνακες ανακοινώσεων σε ελληνικά και αγγλικά, έχει τοποθετηθεί 
WC για ΑΜΕΑ στην παραλία του Νυδριού, πρόσβαση ΑΜΕΑ στην ίδια 
παραλία (και το επόµενο διάστηµα και στην παραλία της Νικιάνας), WC στην 
παραλία του Κάστρου, σταθεροί ιστοί για την τοποθέτηση σηµαίας και έχει 



ορισθεί σηµείο πρώτων βοηθειών, µε βασικό εξοπλισµό ναυαγοσωστικών 
εφοδίων. 
(σ.σ.: Η «Γαλάζια σηµαία» είναι ένα διεθνές περιβαλλοντικό βραβείο για 
ακτές και µαρίνες που για να απονεµηθεί πρέπει να τηρούνται 29 αυστηρά 
κριτήρια που αφορούν την καθαριότητα της ακτής και της θάλασσας, την 
οργάνωση της ακτής, την ασφάλεια των λουόµενων, την περιβαλλοντική 
διαχείριση και εκπαίδευση, την πληροφόρηση και την προστασία του 
περιβάλλοντος, της ακτής και του παράκτιου χώρου.) 
 

- Ξεκινούν τα δροµολόγια για Κάλαµο 
Από 10 Ιουλίου 2015 ξεκινούν τα επιπλέον δροµολόγια στη γραµµή Καλάµου- 
Μύτικα που θα καλύπτουν τη θερινή περίοδο έως και 31 Αυγούστου 2015. Για 
περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθυνθούν στην 
∆.Κ. Καλάµου (2646091281) και στο Λιµεναρχείο Λευκάδας.  
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